
J e g y z ő k ö n y v 
 

 
Készült Murarátka Község Képviselő-testületének 2013. május 28-án 17,00 órakor tartott 
rendkívüli üléséről. 
 
Az ülés helye: Művelődési Ház Murarátka 
 
Jelen vannak: Pál Józsefné polgármester, Soós Imre alpolgármester és Cséplő Zoltán 
képviselő  
 
Igazoltan maradtak távol: Lakó József és Marton Miklós képviselők 
 
Meghívottként megjelent: Dr. Keresztesi Tímea jegyző 
 
Pál Józsefné: Üdvözlöm a megjelent képviselőket és jegyző asszonyt. Megállapítom, hogy a 
Képviselő-testület határozatképes, mivel a Képviselő-testület 3 tagja az ülésen megjelent. 
 
Javaslatot tesz a napirendi pontra: 
 
1./ A Dél-Zala Murahíd Letenye Többcélú Társulás Társulási megállapodása módosításának 
    jóváhagyása 
    Előadó: Pál Józsefné polgármester 
 
A Képviselő-testület a javasolt napirendet 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta. 
 
 
1./ A Dél-Zala Murahíd Letenye Többcélú Társulás Társulási megállapodása módosításának 
    jóváhagyása 
    Előadó: Pál Józsefné polgármester 
 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pál Józsefné: A napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést megkaptuk. A Dél-Zala Murahíd 
Letenye Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 2013. május 16-án tartott ülésén a 10/2013. 
(V.16.) számú határozatával módosította a Társulási Megállapodást a köznevelési 
feladatellátás megszűnése miatt. A módosítást a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek 
jóvá kell hagyni. Javaslom, hogy a Dél-Zala Murahíd Letenye Többcélú Társulás Társulási 
Megállapodás módosítását hagyja jóvá a Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztés szerint. 
Kérem, aki javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta: 
 
 

 18/2013. (V.28.) számú  h a t á r o z a t : 
 
Murarátka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Zala Murahíd 
Letenye Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosítását a melléklet 
szerint elfogadja. 
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A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosítás és a módosítás 
átvezetését követően az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás aláírására. 
Határidő:  2013. május 31. 

Felelős:    Pál Józsefné polgármester 

 
Pál Józsefné: Mivel több napirendi pontunk nincs, az ülést 17,20 órakor bezárom. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
                                                            
 
 

Dr. Keresztesi Tímea Pál Józsefné 
jegyző polgármester 

 
 


